21.12.2015
VéZeny pane profesore,

Omlouvam se, Ze jeSté obtézuji pred Svatky, kdy méate plno préce. Priznam se, Ze mé prekvapilo, Ze jste nevédél, co
jsem svym vynélezem od zacétku sledoval — zafizeni na ,,volnou energii“. Zmétlo mé, Ze jste mluvil o Teslovi a Ze
znéate Grayv motor, coZ je motor, ktery byl potlacen proto, Ze mél tcinnost presahujici 100% (diky rezonanci, jak jste
sam fikal). Ale ocenuiji, s jakym taktem a diplomacii jste mi to sdélil. Znamena to, Ze jste ode mé necetl ani jeden
¢lanek, protoZe ja se svym postojem nikde netajim. Chtél bych Vas poprosit, jestli byste byl ochoten —az V&s o
Svatcich prestane bavit divat se na televizi — precist si ¢lanek v priloze. J& se elektrickou rezonanci zabyvam jiz asi 20
let a musel bych byt opravdu hodné hloupy, kdybych za tu dobu nepoznal, Ze se mylim. V minulosti jsem se ¢asto

v dil¢ich vécech mylil — napfiklad jsem podcenil destruktivni roli skluzu na G¢innost motoru fizeného rezonanéné —
ale jsem presvédcen, Ze celkové se nemylim do té miry, abych byl ochoten dat Vam za pravdu.

NezZ skon¢im, pokusim se velmi stru¢né popsat, jak ¢erpani energie z prostredi (éteru) prostrednictvim elektrické
rezonance probihd a jak se tato pulzujici energie da preménit na mechanickou préaci. Za¢nu od konce — modelem
stridavého elektromotoru:
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Jedna faze obecného stridavého motoru se da popsat pomoci modelu na obrézku vyse: R1 - ¢inny odpor vinuti, L1 -
indukénost vinuti, L2 a R2 — vliv virivych proudu a skluzu, V2 — indukované napéti ve statorové civce vlivem rotujiciho
magnetického pole kotvy a V1 - napéjeci sitové napéti. KdyZ vylouc¢ime indukéni motor jako nevhodny pro ,free
energy“ zarizeni a pouzijeme bud' vzduchové civky, nebo elektricky nevodivy feromagneticky material (napt. ferit),
ktery potlaci virivé proudy, potom L2 a R2 maZeme z modelu Uplné vyloudit. Zbyde ndm tedy pouze R1, L1 a V2. P¥i
béhu naprazdno — bez mechanické zatéze a treni — jsou zdroje V1 a V2 ve fazi, respektive v protifazi. To znamena - Ze
napéti se odcitaji a motorem tece minimélni proud. S rostouci mechanickou zatézi motoru vzrista (resp. sniZuje se -
zaleZi jak se na to divame) fazovy posun mezi V1 a V1 a roste proud motorem. Indukci tedy pfi zatéZi vznik& napéti,
které poméahd ,,protla¢ovat” proud vinutim. Co to znamené pro rezonanci? Znamena to, Ze cinitel jakosti se
nesniZuje, ale naopak zvysuje (viz definice Q jako pomér napéti na civce ku napéti zdroje). To znamena, Ze pro nase
dalsi simulace maZeme vypustit také V2, takZze nam z modelu motoru zlstane pouze R1 a L1. MGZeme tedy pristoupit
k simulaci oscilatoru s pouhou kombinaci R1, L1.



.model SW-on SW(Ron=.1 Roff=10Meg Vt=5 Vh=-.4)
.model SW-off SW(Ron=10Meg Roff=.1 Vt=5 Vh=-4)

.include LM2903.5_1

.tran 100m startup .step param Cx list 10u 1u 100n

Obr. 1: Oscilator se sériovym RLC obvodem

V rezonanci se RLC obvod chova jako ¢inny odpor R. To znamené, Ze teoreticky pfi vSech frekvencich je amplituda
proudu stejna a dana Ohmovym zkonem:

| =U/R 1)

jak ilustruje nasledujici obrazek
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Obr. 2: Prabéhy proudu civkou L1 pro razné kapacity kondenzatoru C1
Mechanicky vykon motoru je dan vztahem
P=w.M @)
kde w je Ghlovy kmitocet [rad™] a M je kroutici moment [Nm].
Jestlize pro vSechny frekvence je amplituda proudu stejnd, potom by mél byt staly i M a vykon linearné poroste s w.
Napéti na civce je d&dno vztahem
U =lwl (3)

To znamen4, Ze napéti na civce linearné poroste s w, jak ukazuje nasledujici obrazek:
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Obr. 3: Prabéhy napéti na kondenzétoru C1 pro jeho razné kapacity

Déle budeme sledovat ,,jalovy“ vykon na civce. Na obr. 4 vidime, Ze vykon na civce s rezonan¢nim kmitoétem roste,
zatimco obr. 5 ukazuje, Ze prikon je stéle stejny.
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Obr. 4: Pribéhy vykonu na civce pro razné hodnoty C1
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Obr. 5: Vykon odebirany ze zdroje pro rtizné hodnoty C1
Zaver:

PFi rezonanc¢nim fizeni se snizujici se rezonanéni kapacitou roste frekvence, napéti na L1 a C1 a vykon motoru,
zatimco amplituda proudu a tim i prikon motoru zGstavaji stejné. Dasledkem je rast G¢innosti s otdckami. MdZeme se
pfit o to, jak vysoké ucinnosti v redlném svété dosdhneme s ohledem na razné fyzikalni omezeni, jako je odolnost
vGci vysokému napéti u civky a kondenzatoru, ale potencial ziskat ze zafizeni vice energie, nez kolik ji do ného
privedeme, zde nesporné je. Toto zdanlivé poruseni Z&kona zachovani energie umoznuje éter. Tomuto médiu davali
lidé v raznych dobach a v raznych civilizacich riizna jména, napriklad aké&Sa (ezoterika na Zapadé ), prana (Indie), ¢i
(Cina), 6d (Reichenbach), orgon (Wilhelm Reich) nebo morfogenetické pole (Rupert Sheldrake), ale vzdycky $lo o
stejné médium, o boZskou podstatu tohoto materiélniho svéta. To aZ ve 20. stoleti se materialistick4 véda ziekla
éteru, ¢imZ sama sebe zavedla do slepé ulicky.

S pozdravem

Ing. Ladislav Kopecky
http://free-enerqy.xf.cz




